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№ 55-ОД от 21.01.2025

Цели и задачи АО «Астана – Региональная Электросетевая
Компания» в области интегрированной системы менеджмента
на 2025 год

Для реализации Политики Интегрированной системы менеджмента руководство АО «Астана-РЭК» определило следующие Цели на 2025 год:
- обеспечение соответствия Интегрированной системы менеджмента Общества требованиям национальных стандартов Республики Казахстан СТ РК ИСО 50001-2019, СТ РК ИСО 9001-2016, СТ РК ИСО 45001-2019, предоставление всех необходимых ресурсов для ее функционирования и постоянного улучшения: 
обеспечить подтверждение соответствия Интегрированной системы менеджмента АО «Астана-РЭК» требованиям национальных стандартов Республики Казахстан СТ РК ИСО 50001-2019, СТ РК ИСО 9001-2016, СТ РК ИСО 45001-2019 при проведении внутреннего аудита, внешнего ресертификационного и инспекционного аудита.
- постоянное повышение качества производимой Обществом продукции/ выполняемых работ/оказываемых услуг, своевременное исполнение договорных обязательств, максимальное удовлетворение требований потребителей, развитие взаимовыгодного сотрудничества с поставщиками и партнерами:
 не превысить допустимый уровень относительных электрических потерь при транспортировке электрической энергии 9,8% в 2025 году.
- обеспечение соблюдения законодательных, нормативных и иных применимых требований, принятых Обществом, в отношении сохранения окружающей среды, обеспечения профессиональной безопасности и защиты здоровья работников, рационального использования природных и энергетических ресурсов:
приобретение и регулярный мониторинг внешних и внутренних документов Общества, разработка и реализация мероприятий для обеспечения соответствия деятельности Общества применимым требованиям.
- предотвращение загрязнения объектов окружающей среды, снижение негативного воздействия производственной деятельности Общества на окружающую среду, снижение его негативных последствий: 
оказывать наименьшее негативное воздействие на окружающую среду;
уменьшать количество случаев, превышения установленных нормативов эмиссий в окружающую среду.
- совершенствование системы контроля потребления энергетических ресурсов:
[bookmark: _GoBack]внедрение современной автоматизированной системы контроля учета электроэнергии до 2026г.
- оценивание энергоэффективности при принятии решений в ходе проектирования объектов производственного назначения:
выполнять рассмотрение проектов электроснабжения объектов строительства и трасс инженерных сетей, согласно регламента от 18.08.2022г.
- предупреждение возникновения рисковых событий, которые угрожают достижению стратегических и операционных целей:
разработка и согласование с владельцами рисков Регистра и Карты рисков, ключевых рисковых показателей, Плана мероприятий по управлению ключевыми рисками Общества на основании данных структурных подразделений-владельцев рисков, а также проведение мониторинга реализации данного плана.
- совершенствование процесса принятий решений по реагированию на возникающие риск-факторы:
разработка, внедрение и обновление (при необходимости) методологической базы, политик, правил по управлению рисками, процедур по мониторингу рисков, отчетов по управлению рисками Общества на основании отчетов структурных подразделений-владельцев рисков.
- рациональное использование капитала:
своевременное исполнение утверждённого Бюджета и Инвестиционной Программы на текущий год.
- создание такой системы работы с рисками, чтобы владельцы рисков самостоятельно производили идентификацию и оценку рисков, применяли стандартные методы по управлению рисками и на основании их разрабатывали мероприятия (контрольные процедуры):
владельцам риска использовать в работе утвержденную Советом директоров Политику и Правила управления рисками Общества.

                                   
Председатель Правления                                                            Р. Абжанов
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