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«Астана-Аймақтық Электржелілік Компаниясы» АҚ-ның 
[bookmark: _Hlk156812851]2025 жылға арналған біріктірілген менеджмент жүйесі саласындағы мақсаттары мен міндеттері  

Біріктірілген менеджмент жүйесінің саясатын жүзеге асыру үшін «Астана-АЭК» АҚ басшылығы 2024 жылға келесі мақсаттарды белгіледі:  
- Қоғамның біріктірілген менеджмент жүйесінің ҚР СТ ИСО 50001-2019, ҚР СТ ИСО 9001-2016, ҚР СТ ИСО 45001-2019 Қазақстан Республикасы ұлттық стандартының талаптарына сәйкестігін қамтамасыз ету, оның жұмыс істеуі және үнемі жақсаруы үшін барлық қажетті ресурстарды ұсыну:  
Ішкі аудит және сыртқы қайта сертификаттау және инспекциялық аудит жүргізу кезінде «Астана-АЭК» АҚ біріктірілген менеджмент жүйесінің ҚР СТ ИСО 50001-2019, ҚР СТ ИСО 9001-2016, ҚР СТ ИСО 45001-2019 Қазақстан Республикасы ұлттық стандартының талаптарына сәйкестігін растауды қамтамасыз ету.  
- Қоғам өндіретін өнімнің/ Орындалатын жұмыстардың/көрсетілетін қызметтердің сапасын тұрақты арттыру, шарттық міндеттемелерді уақтылы орындау, тұтынушылардың талаптарын барынша қанағаттандыру, өнім берушілермен және әріптестермен өзара тиімді ынтымақтастықты дамыту:  
	2025 жылы электр энергиясын тасымалдау кезінде салыстырмалы электр ысыраптарының жол берілетін деңгейінен 9,8%-дан аспау.  
	- Қоршаған ортаны сақтау, қызметкерлердің кәсіби қауіпсіздігін қамтамасыз ету және денсаулығын қорғау, табиғи және энергетикалық ресурстарды ұтымды пайдалануға қатысты Қоғам қабылдаған заңнамалық, нормативтік және өзге де қолданылатын талаптардың сақталуын қамтамасыз ету:  
	Қоғамның сыртқы және ішкі құжаттарын сатып алу және тұрақты мониторинг жүргізу, Қоғам қызметінің қолданылатын талаптарға сәйкестігін қамтамасыз ету үшін іс-шараларды әзірлеу және іске асыру.  
	- қоршаған орта объектілерінің ластануын болдырмау, Қоғамның өндірістік қызметінің қоршаған ортаға теріс әсерін азайту, оның теріс салдарын азайту:  
	қоршаған ортаға ең аз теріс әсер ету;  
	қоршаған ортаға эмиссиялардың белгіленген нормативтерінен асып кету жағдайларының санын азайту.  
	- энергетикалық ресурстарды тұтынуды бақылау жүйесін жетілдіру:   
	2026 жылға дейін электр энергиясын есепке алуды бақылаудың заманауи автоматтандырылған жүйесін енгізу.  
	- өндірістік мақсаттағы объектілерді жобалау барысында шешімдер қабылдау кезінде энергия тиімділігін бағалау:  
	18.08.2022ж. регламентке сәйкес құрылыс объектілерін және инженерлік желі  трассаларын электрмен жабдықтау жобаларын қарауды орындау.  
- стратегиялық және операциялық мақсаттарға қол жеткізуге қауіп төндіретін қауіпті оқиғалардың туындауының алдын алу:
Тәуекел тізілімі мен Тәуекел картасын, негізгі тәуекел көрсеткіштерін, тәуекел иесі-құрылымдық бөлімшелердің деректері негізінде Қоғамның негізгі тәуекелдерін басқару жөніндегі іс-шаралар жоспарын әзірлеу және тәуекел иелерімен келісу, сондай-ақ осы жоспардың іске асырылуына мониторинг жүргізу.
- туындайтын тәуекел факторларына әрекет ету бойынша шешім қабылдау процесін жетілдіру:
тәуекелдерді басқару жөніндегі әдіснамалық базаны, саясатты, қағидаларды, тәуекелдерді мониторингілеу жөніндегі рәсімдерді, тәуекел иелері-құрылымдық бөлімшелердің есептері негізінде Қоғамның тәуекелдерді басқару жөніндегі есептерін әзірлеу, енгізу және жаңарту (қажет болған жағдайда).
- капиталды ұтымды пайдалану:
ағымдағы жылға бекітілген бюджеттің және инвестициялық бағдарламаның уақтылы орындалуы.
- тәуекел иелері тәуекелдерді сәйкестендіру мен бағалауды дербес жүргізуі, тәуекелдерді басқарудың стандартты әдістерін қолдануы және олардың негізінде іс-шараларды (бақылау рәсімдерін) әзірлеуі үшін тәуекелдермен жұмыс істеудің осындай жүйесін құру:
тәуекел иелері жұмыста Директорлар кеңесі бекіткен Қоғамның тәуекелдерді басқару саясаты мен ережелерін қолдансын.

                       
          Басқарма төрағасы                                                                       Р. Абжанов
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